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NV CLAUS PREISINGER St. Laurent �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 900
Burgenland, Austria

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



ТРАДИЦИОННОЕ, НО НЕ КЛАССИЧЕСКОЕ
TRADITIONAL,  BUT NOT CLASSIC 
Все эти вина сделаны с минимальным вмешательством винодела 
All these wines are produced with minimal intervention in winemaking process

ORANGE / AMBER WINE 750 ml

2017 ESSE Unplugged Rkatsiteli Orange — Satera�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 200
Sevastopol, Crimea, Russia

2016 FIDES GRENACHE BLANC — Bosman�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Wellington, South Africa

2018 LLUERNA (Xarello) — Els Vinyeros — Vins Naturals�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 300
Penedes, Spain

2016 RKATSITELI Sagvine — GWH�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
Kvemo Kartli, Georgia

2016 NEUBURGER — Markus Altenburger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
Burgenland, Austria

2016 TREBBIANO “TIN” — Montesecondo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 000
Toscana, Italy

2016 JASSE (Muscat) — Domaine Gauby�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Cotes Catalanes, Languedoc-Roussillon, France

2018 MUSCAT Amber — Pavel Shvets�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
Sevastopol, Russia

2015 GRUNER VELTLINER MIT ACHTUNG — Loimer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 000
Kamptal, Austria

2016 COLLIO — Edi Keber�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Friuli, Italy

2015 MATASSA Cuvee Marguerite�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 000
Cotes Catalanes, Languedoc-Roussillon, France

2013 BOURGOGNE  Les Bigotes — Frederic Cossard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 200
Bourgogne, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



Белые Вина / White Wines

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

2018 SAUVIGNON BLANC – Monicord�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Bordeaux

2016 GENTIL (Gewürztraminer, Pinot Gris, Riesling, Muscat) — Hugel�� � � � � � � � � � � � � � � � � 4 200
Alsace

2016 BOURGOGNE CHARDONNAY  “La Presidente” -  Sylvain Loichet �� � � � � � � � � � � � � � � � 4 800
Bourgogne

2014 CHATEAU-THEBAUD — Domaine La Haute Fevrie   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 900
Muscadet Sevre et Maine, Val de Loire

2017 CHABLIS — Domaine Joelle Vrignaud  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 300
Bourgogne

2016 RIESLING — Trimbach�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 600
Alsace

2017 POUILLY-FUME “Mademoiselle de T” — Chateau de Tracy�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100
Val de Loire

2017 EN PARADIS CHARDONNAY Vieilles Vignes Arbois — Vins Rijckaert�� � � � � � � � � � � � � 6 400
Jura

2015 CHARDONNAY Arbois Pupillin Jurassique — Domaine de la Renardiere�� � � � � � � � � � 6 900
Jura

2016 SANCERRE “TRADITION” — Daniel Crochet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 100
Val de Loire

2014 CHATEAU du HUREAU Foudre (Chenin Blanc)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Saumur, Val de Loire

2015 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 850
Val du Rhone

2017 CHABLIS Premier Cru “Fourchaume” — Domaine des Hate�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 200
Bourgogne

2015 MEURSAULT “Clos du Cromin” – Sylvain Loichet �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 500
Bourgogne

2014 SAINT-ROMAIN — Sarnin Berrux�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 600
Bourgogne

2016 CHABLIS Grand Cru Vaudesir — Roland Lavantureux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 900
Bourgogne

2007 MEURSAULT-CHARMES Premier Cru 
“Les Charmes Dessus” — Domaine Antonin Guyon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 500
Bourgogne

2015 HERMITAGE Chante-Alouette – M.Chapoutier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18 000
Val du Rhone

2004 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Domaine Pierre Morey   �� � � � � � � � � � � � � � 25 500
Bourgogne

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

Белые Вина / White Wines

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

2018 FUMAIO (Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Banfi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 200
Toscana

2015 SOAVE Classico Le Bine de Costiola — Tamellini�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 050
Veneto

2017 PINOT GRIGIO — Alturis�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 100
Friuli

2018 VERMENTINO — Cantine Lunae�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 400
Colli di Luni, Liguria

2017 GRECHETTO Colli Martani — Arnaldo Caprai� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
Umbria

2018 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 900
Alto Adige

2017 VERDICCHIO del Castelli di Jesi Classico Superiore — La Staffa  �� � � � � � � � � � � � � � � � 5 100
Marche

2017 GRECO  di TUFO — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Campania

2016 ETNA BIANCO — Benanti  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Etna, Sicilia

2016 DERTHONA (Timorasso) — Vigneti Massa  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 150
Piemonte

2016 COLLIO — Edi Keber  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Friuli

2015 CHARDONNAY — Planeta�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 500
Sicilia

2018 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 800
Piemonte

2017 QUARZ (Sauvignon Blanc) — Terlan� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 000
Alto Adige

2017 CERVARO (Grechetto, Chardonnay) — Castello Della Sala�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 500
Umbria

ИСПАНИЯ / SPAIN 750 ml

2017 VERDEJO — Bodegas Menade�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 300
Rueda

2016 ALBARINO Pazo de San Mauro — Marques de Vargas�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Rías Baixas

2018 GEWURZTRAMINER  & MOSCATEL — Pago Casa Gran Falcata�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 100
Valencia

2005 RIOJA “Vina Tondonia” Reserva — R. Lopez de Heredia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Rioja



Белые Вина / White Wines

АВСТРИЯ / AUSTRIA 750 ml

2018 GRUNER VELTLINER Terrassen Niederosterreich - Jurtschitsch Sonnhof�� � � � � � � � 4 400
Kamptal 

2017 SAUVIGNON BLANC Berghausener –Tement�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 500
Südsteiermark

2016 WELSCHRIESLING Velue- Johannes Zillinger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 800
Niederoesterreich  

2017 CHARDONNAY  – Wieninger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 000
Wien

2016 FURMINT – Wenzel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 150
Burgenland

2016 GRUNER VELTLINER Loibner Steinfeder  – Weingut Knoll�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 300
Wachau

2016 RIESLING Zehetnerin Gedersdorf – Mantlerhof�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 600
Kremstal

2016 GELBER MUSKATELLER Loibner Federspiel – Weingut Knoll�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 500
Wachau

2016 RIESLING  Loibner Federspiel – Weingut Knoll � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 500
Wachau

2015 GRUNER VELTLINER MIT ACHTUNG - Loimer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 000
Kamptal 

2016 RIESLING  “Bergdistel” Smaragd  – Tegernseerhof� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 400
Wachau

1995 RIESLING Achleiten  Smaragd – Domäne Wachau �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 900
Wachau

2015 GRUNER VELTLINER Ried Liebenberg- Josef Jamek  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 900
Wachau  

2016 RIESLING Ried Pfaffenberg Steiner Selection – Weingut Knoll�� � � � � � � � � � � � � � � � � 12 500
Wachau  

ГЕРМАНИЯ / GERMANY 750 ml

2015 RIESLING “О” Alte Reben Trocken - Molitor-Rosenkreuz�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 200
Mosel

2017 RIESLING Trocken Karthauserhofberg -  Karthauserhof �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 950
Mosel

2016 RIESLING “Gimmeldingen” - A. Christmann    �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 200
Pfalz

2017 SCHEUREBE  Qvinterra – Kuhling-Gillot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Rheinhessen

2016 BLANC de NOIR (Pinot Noir) - Weingut Burggarten  (Demi-Sec)� � � � � � � � � � � � � � � � � 5 800
Ahr

1994 RIESLING Kabinett Trocken - J.B. Becker   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 600
Rheingau

2015 RIESLING Steinbuckel GG - Philipp Kuhn     �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Pfalz

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



Белые Вина / White Wines

РОССИЯ / RUSSIA 700 ml 750 ml

2016 МУСКАТ — Гай Кодзор�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 500
MUSCAT — Gai-Kodzor. Krasnodar

2016 АВТОРСКИЙ КУПАЖ — Усадьба Перовских� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 100
AUTHOR’S BLEND — Usadba Perovsky. Sevastopol, Crimea

2017 ESSE Unplugged Rkatsiteli Orange — Satera�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 200
Sevastopol, Crimea

2016 ШАРДОНЕ — Лефкадия�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 200
CHARDONNAY — Lefkadiya. Krasnodar

2018 СОВИНЬОН БЛАН — Павел Швец � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
SAUVIGNON — Pavel Shvets. Sevastopol, Crimea

2018 МУСКАТ АМБЕР — Павел Швец (сухое)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
MUSCAT Amber — Pavel Shvets. Sevastopol, Crimea

ГРУЗИЯ / GEORGIA 750 ml

2017 TSINANDALI — Mildiani�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 200
Kakheti

GORULI MTSVANE — Georgian Wine House �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 400
Kakheti

2017 “TVISHI “Limited Edition” (Tsolikouri) — Kartuli Vazi (semi-sweet) �� � � � � � � � � � � � � � 3 500
Racha

2017 RKATSITELI Sagvine — GWH� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
Kvemo Kartli

2017 CHINURI / TSOLIKOURI — Pheasant’s Tears�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 500
Kartli / Lechkhumi

НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD 750 ml

2018 CHENIN BLANC Organic — Home of Origin Wine�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 000
Western Cape, South Africa

2016 “THE GUESSER“ (Pinot Gris,Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Paxton�� � � � � � � � � � � 3 900
McLaren Vale, Australia

2016 CHARDONNAY Estate Vineyards — Te Mata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Hawkes Bay, New Zealand

РОЗОВЫЕ Вина / ROSE Wines 750 ml

2018 PINOT NOIR — Villa Wolf�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 100
Pfalz, Germany

2017 LAS FINCAS Rosado — Chivite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 800
Navarra, Spain

2017 SCALABRONE Rosato — Tenuta Guado al Tasso�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Bolgheri, Toscana, Italy

2018 WHISPERING ANGEL (Grenache, Rolle, Cinsault) — Caves d’Esclans�� � � � � � � � � � � � � 6 700
Cotes de Provence, France

2016 CLOS MIREILLE “Coeur de Grain” — Domaines Ott�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 900
Cotes de Provence, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

2017 COTES DU RHONE — Domaine de Pignan�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Val du Rhone

2013 MOULIN-A-VENT “KV” — Karim Vionnet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
Beaujolais, Bourgogne

2013 CHATEAU BEAUMONT Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100
Haut-Medoc, Bordeaux

2015 GAMAY Tra La la - Domaine de la Garreliere�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 200
Val de Loire

2016 MORGON — Jean Foillard� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 550
Beaujolais, Bourgogne

2016 PINOT NOIR — Yves Duport  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 800
Bugey

2014 CABERNET FRANC — Clau du Nell  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Val de Loire

2015 SANCERRE Comte Lafond (Pinot Noir) - De Ladoucette�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 900
Val de Loire

2008 La BADINERIE DU PECH — Domaine du Pech�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 100
Buzet

2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE “Les Vieilles Vignes” — Domaine de Villeneuve�� � � � � � � 8 650
Val du Rhone

2015 MATASSA Rouge�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 900
Cotes Catalanes, Languedoc-Roussillon

2015 MINERVOIS  La Ciaude — Domaine Anne Gros et  Jean-Paul Tollot�� � � � � � � � � � � � 10 500
Languedoc-Roussillon

2011 MERCUREY Premier Cru “Clos du Roi” — Chateau de Chamirey�� � � � � � � � � � � � � � � � 11 000
Bourgogne

2014 CHASSAGNE-MOTRACHET 1er Cru La Boudriotte - Chateau de la Maltroye�� � � 11 800
Bourgogne

2010 CHATEAU LAFON — ROCHET 4-me Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 200
Saint-Estephe, Bordeaux

2000 SANTENAY 1er Cru Les Gravieres — Pierre Bure Fils�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 400
Bourgogne

2012 GEVREY - CHAMBERTIN - Pierre Naigeon�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 500
Bourgogne

2011 CHATEAU d’ARMAIHAC 5-me Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 000
Pauillac, Bordeaux

2008 CHAMBOLLE MUSIGNY Premier Cru Borniques — Frederic Magnien�� � � � � � � � � � 16 500
Bourgogne

2002 CHATEAU RAUZAN-SEGLA 2-me Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17 900
Margaux, Bordeaux

1995 LES FORTS DE LATOUR — 2-eme Vin du Chateau Latour�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 39 900
 Pauillac, Bordeaux

2001 CHATEAU MARGAUX — Premier Grand Cru Classé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 120 000
Margaux, Bordeaux

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

2016 DOLCETTO D’ALBA  – Gianni Gagliardo       �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Piemonte

2016 MONTEPULCIANO d’ABRUZZO — Cantina Tollo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 400
Abruzzo

2016 BARBERA D’ALBA — Borgogno�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 600
Piemonte

2017 VERTIGO (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Livio Felluga�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 900
Friuli

2014 MUSSO ETTARO (Pinot Nero, Marzemino, Merlot) — Contra Soarda�� � � � � � � � � � � � 5 300
Veneto

2016 MORELLINO DI SCANSANO — Roccapesta�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Toscana

2016 CABERNET SAUVIGNON — Montesecondo (Limited offering)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 000
Toscana

2015 VALPOLICELLA Ripasso Classico Superiore — Aldrighetti�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100
Veneto

2012 COSTA QUAGLIA (Nebbiolo) — Marchesi Alfieri�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 500
Piemonte

2015 TEROLDEGO — Faradori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 700
Trento

2016 PITHOS ROSSO (Nero d’Avola, Frappato) — Cos�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 000
Sicilia

2012 NOBILE di MONTEPULCIANO — Massimo Romeo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 150
Toscana

2014 BAROLO (Nebbiolo) — Gianni Gagliardo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 100
Piemonte

2011 LIVERNANO ROSSO (Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Merlot) — Livernano�� � � 9 900
Toscana

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO  Riserva  –  La Lecciaia� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 500
Toscana

2013 SOLOIO (Merlot) — Casa Emma�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 200
Toscana

2014 AMARONE della Valpolicella — Le Salette�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 900
Veneto

2010 CHIANTI CLASSICO BARON’UGO Riserva — Monteraponi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 000
Radda in Chianti, Toscana

2009 BAROLO (Nebbiolo) — Barale F.LLi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 600
Piemonte

2007/2008 SAXA CALIDA (Merlot, Cabernet Sauvignon) — 
Podere del Paradiso�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 100
Toscana

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

2010 SAFFREDI (Cabernet, Merlot) — Fattoria le Pupille�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 500
Maremma, Toscana

2015 TIGNANELLO — Antinori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17 500
Toscana

2011 CAMARTINA (Cabernet Sauvignon, Sangiovese) — Agricola Querciabella�� � � � � 19 000
Toscana

2013 SASSICAIA — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 47 000
Toscana

ИСПАНИЯ И ПОРТУГАЛИЯ / SPAIN AND PORTUGAL 750 ml

2016 PETIT VERDOT Mainetes — Bodegas San Dionisio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 900
Jumilla

2014 CRASTO — Quinta do Crasto� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 100
Douro, Portugal

2014 RIOJA Reserva – Vina Olabarri� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 700
Rioja

2016 GARNATXA — Scala Dei�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
Priorat

2014 CASTRO CANDAZ Finca El Curvado (Mencía) — Raul Perez Rodrigo Mendez�� � � � 6 200
Ribeira Sacra, Galicia

2016 “MARTINET BRU” — Mas Martinet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 250
Priorat

2006 RIOJA “Vina Tondonia” Reserva — R. Lopez de Heredia �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Rioja

2015 MALLEOLUS — Bodegas Emilio Moro�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 800
Ribera del Duero

2007/2009 COLL del SABATER — Escoda-Sanahuja�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 900
Conca de Barbera

АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ / AUSTRIA & GERMANY 750 ml

2011 PINOT NOIR — Molitor-Rosenkreuz�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 000
Mosel, Germany

2017 ZWEIGELT — Claus Presinger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 000
Burgenland, Austria

2015 BLAUFRANKISCH Ried Oberer Wald– Ernst Triebaumer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 500
Burgenland, Austria

2015 BLAUER BURGUNDER Loibner — Weingut Knoll�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 500
Wachau, Austria

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

РОССИЯ / RUSSIA 750 ml

2016 ТЕРРУАР РУЖ де Гай-Кодзор�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 300
TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) — Gai-Kodzor

ЛИКУРИЯ — Лефкадия�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 200
LIKURIYA — Lefkadiya. Krasnodar

2015 ПИНО НУАР Резерв — Усадьба Перовских�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
PINOT NOIR Reserv — Usadba Perovsky. Sevastopol, Crimea

2014 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН Семейный Резерв — Сикоры�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
CABERNET SAUVIGNON Family Reserv — Sikory. Semigorie, Anapa

2015 МАРСЕЛАН Усадьба Дивноморское — Абрау Дюрсо �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 800
MARSELAN Usadba Divnomorskoe — Abrau-Durso. Krasnodar

ГРУЗИЯ / GEORGIA 750 ml

2017 SAPERAVI — GWH�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 500
Kakheti

2016 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 500
Kakheti

2017 MUKUZANI — Askaneli Brothers�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 400
Kakheti, Georgia

KHVANCHKARA – Kartuli Vazi (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 800
Racha

НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD 750 ml

2013 LAS MERCEDES Ensamblaje — Vina J. Bouchon� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 200
Maule Valley, Chile

2015 SYRAH Estate Vineyards — Te Mata�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 200
Hawkes Bay, New Zealand

2015 ZINFANDEL “Vintner’s Reserve” — Kendall-Jackson� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 800
California, USA

2016 CABERNET FRANC Lot #72 — Garage Wine co�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 050
Maule, Chile

2016 MALBEC - Altos Las Hormigas�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100
Mendoza, Argentina

2012 SYRAH Le Pousseur — Bonny Doon Vineyards�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 500
California, USA

2016 SHIRAZ Bella’s Garden — Two Hands�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 000
Barossa Valley, Australia

2009 YACOCHUYA Cafayate (Malbec) — Bodega San Pedro de Yacochuya�� � � � � � � � � � 12 500
Mendoza, Argentina

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



Вина в полубутылках
Wines by half-bottles

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 375 ml

2015 ANTHILIA (Ansonica, Catarratto) — Donnafugata� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 900
Sicilia, Italy

2017 PINOT GRIGIO “Mongris” — Marco Felluga�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 000
Friuli, Italy

2016 CHABLIS — Roland Lavantureux�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 200
Bourgogne, France

2017 RIESLING — Weingut Robert Weil�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 900
Rheingau, Germany

2011 RIESLING Auslese — Schloss Gobelsburg (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 200
Niederosterreich, Austria

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 500 ml 375 ml

2014 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 500
Kakheti, Georgia

2014 RONAN by CLINET (Merlot)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 000
Bordeaux, France

2016 CHIANTI CLASSICO — San Felice�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 600
Toscana, Italy

2015 BLAUFRANKISCH “Hochacker” — Weninger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 000
Burgenland, Austria

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 400
Val du Rhone, France

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Col d’Orcia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 800
Toscana, Italy

2012 RECIOTO Classico — Aldrighetti (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 500
Veneto, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



Магнум-меню
Magnums Menu

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 1500 ml

2017 RIBOLLA GIALLA — La Tunella�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500
Colli Orientali Friuli, Italy

2017 GRUNER VELTLINER “Frauenweingarten” Federspiel — Tegernseerhof� � � � � � � � 13 500
Wachau, Austria

2017 GAVI dei GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18 500
Piemonte, Italy

2016 QUARZ (Sauvignon) — Terlan�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 22 000
Alto Adige, Italy

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 1500 ml

2016 CROZES- HERMITAGE — Domaine Les Bruyeres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 000
Val du Rhone, France

2013 TENUTA FRESCOBALDI di CASTIGLIONI (Merlot, Sangiovese) — 
Marchesi de’Frescobaldi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 500
Toscana, Italy

2006 RIOJA Reserva — Vina Tondonia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 800
Rioja, Spain

1997/2000 LUCE (Sangiovese, Merlot) — Luce Della Vite� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 56 000
Toscana, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



АперИтив / Aperitif 50 ml

LILLET Blanc�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270
France

Вермут / Vermouth 50 ml

MARTINI Bianco�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210
Italy

MARTINI Rosso� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210
Italy

MARTINI Fiero�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210
Italy

MARTINI Extra Dry� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210
Italy

MARTINI Riserva Rubino� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 370
Italy

MARTINI Riserva Ambrato� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 370
Italy

DEL PROFESSORE Rosso�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 460
Italy

Портвейн / Porto 75 ml

2013 QUINTA DO CRASTO L.B.V (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 580
Portugal

20 y. o. COCKBURN‘S Tawny (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 200
Portugal

Херес / Sherry 75 ml

VALDESPINO Amontillado “Contrabandista” (medium-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450
Spain

ALEXANDRO Pedro Ximenez (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 540
Spain

Арманьяк / Armagnac 50 ml

1976 CHATEAU de MANIBAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 100
Bas Armagnac, France

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



Кальвадос / Calvados 50 ml

CHRISTIAN DROUIN Selection  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 800
France

X.O. MARQUIS d’AGUESSEAU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 900
France

Бренди / Brandy 50 ml

10 лет АХТАМАР Арарат  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 680
Армения

10 y.o. TORRES Gran Reserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 520
Spain

15 y.o. TORRES Reserva Privada  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690
Spain

Коньяк / Cognac 50 ml

COURVOISIER V.S. �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included. 
Сигареты в ресторане продаются по минимальной розничной цене (МРЦ).


